

段毅平在曹川调研

5月17日上午,县委常委、政法委书记段毅平深入曹川镇部分乡村就脱贫攻坚和社会综治工作进行走访调研。

在曹川镇政府,段毅平详细查看了社会综治工作相关资料,并先后来到任岭、曹川、刘岭等村与村干部座谈,查看各村综治便民公示牌,询问网格员关于农村社区治安的相关情况及矛盾纠纷调解情况。

段毅平指出,政法综治工作事关农村各项工作的稳定,要认真做好矛盾纠纷的排查工作,认真开展法制宣传,不断提升人民群众的良好善感。同时,和谐、稳定、团结是做好各项工作的基础,坚强有力的两委班子是做好工作的核心,各村干部处理农村事务要公开、公正、透明,做到清正廉洁;要把脱贫攻坚作为首要的政治任务来抓,要做到精准扶贫,针对具体情况,科学合理布局,不断形成规模,帮助农户解决好产前、产中、产后服务问题;同时充分发挥网格长的基础作用,提升发现问题的能力,齐抓共管,确保农村治安环境好转。

李旭生参观我县复晟铝业

5月11日,山西省铝工业发展峰会暨运城城市铝加工产业科技创新工作会在运城召开,会后,与会的几个县、市、区分管县长、经信局负责人及专家,在市经信委主任李旭生的带领下,来到我县复晟铝业有限公司进行参观,县委常委、副县长李怀并一同参观。

复晟铝业有限公司是山西省唯一的一家智能制造试点示范企业,也是全国氧化铝行业唯一的一家智能制造试点示范企业,被工信部选入全国

2016年智能制造试点示范项目名录。

与会人员认真参观了厂区建设、智能化调控中心和氧化铝仓出口,李怀并和企业负责人分别向大家介绍了复晟铝业总体情况和企业生产、销售及智能制造方面的工作,让大家感受智能制造给企业带来的变革,大家也积极和专家及企业负责人交流探讨相关问题,学习企业先进经验和做法。

“文化惠民、欢乐百姓”文艺巡演系列活动启动

5月16日上午,我县“文化惠民、欢乐百姓”文艺巡演系列活动启动,县委常委、宣传部长关红参加启动仪式。

此次巡演活动由县文化局主办、文化馆承办,以“宣传党的政策、繁荣农村文化、构建和谐氛围、助力脱贫攻坚”为主题,以“送温暖、聚民心、送文化、提素质、享和谐、助脱贫”为目的,今年共计划演出60场次。

关红强调“文化惠民、欢乐百姓”文艺巡演活动是一项民生工程、人心工程,各成员单位要高度重视,紧密配合,齐心协力地把这项活动不断推向深入。她希望全县广大文艺工作者能扎根基层,积极工作,努力使“我有拿手戏”群众文艺大展演、“文化惠民、欢乐百姓”文艺巡演、基层文艺骨干培训等系列活动真正起到愉悦群众身心、普及文化知识、提高文化素质、助推脱贫攻坚的积极作用。

启动仪式后,文化惠民演出服务队深入洪池乡的上洪村和堡子村为广大农民奉献了一场精彩的表演。



▲县委常委、宣传部部长关红在参加“文化惠民、欢乐百姓”文艺巡演活动启动仪式上发表讲话

闫晓刚调研我县受处分人员教育监督工作

5月12日上午,市纪委监委闫晓刚一行5人来我县就受处分人员教育管理监督使用工作进行调研。县委常委、纪委书记、监察委员会主任孟力一同调研。

座谈会上,与会人员首先一同观看了对受处分人员教育管理调研工作影像资料。孟力汇报了全县受处分人员教育管理监督使用工作开展情况。三门镇、张店镇、教科局、林业

局负责人分别就受处分人员的教育管理使用工作的主要做法进行交流发言。

闫晓刚就下一步推进工作,要求我县要进一步明确职责,做到齐抓共管,形成合力。受处分人员所在的党支部党组织或者所在的单位应该负起主要责任,纪检、组织、人社等部门要发挥职能作用。要进一步扎实推进,确保方案落到实处、取得实效。各

级领导干部要以上率下、层层传导责任,传导压力。要抓住重点,针对违纪特点,采取针对性措施进行教育管理。要进一步总结提升,为全市提供可借鉴、可复制的模板。要坚持问题导向,通过实践发现问题、解决问题,总结完善,为全市纪检监察机关树立一个好标杆。

随后,闫晓刚一行先后深入到张店镇、县教科局就受处分人员教育管理工作进行实地调研。

5月11日上午,县委常委、组织部部长裴向红在常乐镇检查第一季度党建工作。

裴向红先后在镇政府查看乡镇“五小”建设进展情况,王村检查第一书记在岗情况和“三支队伍”建设,并听取了常乐镇党委书记、组织委员对一季度党建工作的汇报。

裴向红要求常乐镇党委在党建工作上思路要清晰,重点要突出,特色要明显,措施要得力。要严格落实“三会一课”制度,扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化;要按照标准,要求加大“五小”建设力度,完善镇村两级党员活动场所建设;要持续用力推进村级集体经济“破零工程”,确保年底实现全“破零”;要抓好农村党员队伍素质提升,深入开展“万名党员进党校”活动,做好十一届村“两委”换届前各项工作;要加强“三支队伍”建设,充分发挥支部和党员在脱贫攻坚中的战斗堡垒作用和先锋模范作用。

裴向红调研基层党建工作

5月16日上午,县委常委、组织部部长裴向红深入县公安局调研党建工作。副县长、县公安局局长樊宇江陪同调研。

调研中,裴向红先后察看了县公安局办证服务中心、人民来访接待室、司法鉴定中心、执法办案中心。

在座谈会上,樊宇江汇报了县公安局队伍建设、党建工作、干部管理等情况。今年县公安局党委紧紧围绕“服务中心、建设队伍”两大任务,全面提升全局各级党组织党建工作科学化、制度化、规范化的水平。“两学一做”学习教育常态化、制度化,党内政治规范化,党建目标责任上取得了明显效果。特别是在典型引领示范上,“每月之星”成为亮点工作,营造了“人人争先进、处处树标杆”的浓厚氛围。

裴向红在听取汇报后强调指出公安局党委在解决机关党建“灯下黑”问题上,思路清晰、谋划科学;重点突出、推进有序;特色鲜明、亮点突出;落实有力、效果明显,在全县机关党建工作树立标杆发挥示范引领作用。就下一步工作要求机关党建要着力解决“灯下黑”的问题,提高政治站位,聚焦党建工作与中心工作“两张皮”、组织生活制度落实不到位、基层工作不扎实、党费收缴不规范等突出问题,着力在督促本部门党组落实党建责任、提高组织生活质量、推动党建与业务深度融合等方面下功夫。局党组每年至少要听取一次机关党建工作、研究解决难点问题,党委要每年至少对支部工作开展一次集中督查,真正把党建工作放在首位,抓在手上,落实在行动上,以党建工作成效检验工作成效,为全县经济社会发展发挥保驾护航的作用。

刘晋辉调研我县少数民族贫困村

5月10日下午,省宗教事务局民族处副处长刘晋辉来我县调研少数民族贫困村脱贫攻坚工作及少数民族发展资金使用情况。县委常委、统战部部长吴宏伟一同调研。

刘晋辉在三门镇少数民族聚居村东中村,先后实地察看了该村花椒基地、水利设施建设、晾晒设施建设、红树莓基地,详细了解该村产业发展、贫困户脱贫措施、扶贫项目资金使用等情况。

东中村共有347户、966口人,其中建档立卡贫困户54户,190人,耕地面积3150亩,其中栽植双季槐、玉露香梨800亩,其余为种植小麦、玉米、蔬菜。近年来该村在不断完善基础设施建设的同时,多措并举,加大产业优化升级,继续增加花椒、玉露香梨、露地蔬菜面积,带领贫

困户脱贫致富,今年计划脱贫12户,40口人。

在召开的座谈会上,刘晋辉要求东中村要帮助贫困户发展种植、养殖、加工等产业项目,必要时成立农业专业合作组织,吸收更多贫困户入社,带动共同发展。在发展资金使用上,要加强资金使用监管,确保资金安全;要注意做好资金项目的考评和审计,提高资金使用效益和资金项目管理科学化、规范化。

随后,刘晋辉一行还来到开发区爻里村,察看了50千瓦屋顶分布式光伏发电项目。

我县安排部署全民参保登记工作

5月11日下午,县人社局召开会议,传达贯彻省、市全民参保登记会议精神,安排部署我县全民参保登记工作。副县长卢全红参加会议。

全民参保登记工作,即对我县常住人口的社会保险参保状况进行全面调查,彻底摸清参保底数,建立完善、准确的参保数据库,实现“社会保险,全民覆盖”。分为启动、信息

比对、入户调查、数据入库、总结五个阶段,截至到11月底完成。

卢全红指出,全民参保登记工作,是统筹城乡协调发展的重大举措,增进社会公平的重要载体。保障改善民生的重点内容,推进人社事业发展的难得机遇。他要求,各乡镇、各部门要充分认识实施全民参

保登记的重大意义;要明确任务,突出重点,准确把握全民参保登记工作的基本要求,重点抓好“三个一”,即抓好宣传培训这个基础,信息登记这个环节,机制创新这个关键;要统筹协调,凝聚合力,精心抓好全民参保登记工作的组织实施,努力做好全民参保登记各项工作。

县总工会在帮扶村开展义诊活动

近日,县总工会邀请运城护理职业学院附属医院的20名专家和业务骨干,到帮扶村常乐镇全坡村开展义诊活动。

此次义诊活动是县总工会为解决

帮扶村困难群众看病难的问题,使广大村民特别是行动不便的老年村民实现足不出户看病就医。义诊活动针对性地开设了内科、神经内科、眼科、妇科、及测血压等健康服务项目。

活动中,医护人员详细查看了村民的健康情况,认真为村民做了各项诊断检查。此次就诊,医务人员共为40多名村民进行了诊治和健康咨询,受到了广大村民的欢迎和好评。